
Тема урока

Когда выполнение одного 
условия обеспечивает 
выполнение другого



Закономерность

5,1,4 7,3,12

10,….,….



4 8 16 22 10 20

3 5 12 2 11

Родственные ряды 







* В соревнованиях участвовало 6 
команд. В каждой команде по 4 
мальчика и 3 девочки. Сколько 
всего человек принимало участие в 
соревнованиях? 

* Составление краткой записи.

Решение задачи



*Мальчиков- 6 команд по 4 
человека

*Девочек-6 команд по 3 человека

*Сколько всего человек?

Краткая запись



* Сколько мальчиков участвует?

* 4*6=24 (мальчики)

* Сколько девочек участвует?

* 3*6= 18(девочек)

* Сколько всего человек принимало участие 
?

* 24+18=42(всего)

Решение:



Способы выражения:
*1 способ 
(4*6)+(3*6) = 

          42

*2 способ – 
(4+3)*6 =

          42



-Что нового узнали на уроке?

-  С чем познакомились?

- С какой логической связкой вы 
познакомились?

- Что понравилось на уроке?

Подведем итоги!
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Домашнее задание


